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e ‘> L lekame tim omezeni na x?

RN JJ Z\ M i
Ukazeme, ze nutne sin(x) = 0. Vime: sin[(n+1)x] = sin nx cos X + cos hx sin X a

sin[(n- 1)x] = sin nx cos X - cOS N X sin X

Limita "posunutych” posloupnosti sin[(n +/- 1)x] pro x--> 00 take existuji a jsou rovny L.
Pak sectenim vzorcu vyse a limitou x--> infty: 2L = 2L cosx. Odtud L= 0 nebo cos x =1.
Pokud cos x =1, tak sin x = 0.

Pokud L = 0, pak souctove vztahy odecteme a uvazme x--> infty:

L - L =2lim_n sinx cos nx, tj. lim_n sin x cos nx = 0. Pokud je ale lim_n sin(nx) = 0, pak

lim_n [cos(nx)| = lim_n [1-sin”2(nx)]"\(1/2) = 1, tj. limita lim_n sin x cos nx = sin(x) lim_n cos(nx) =
(+1/-1) sin(x), ale limita je 0, tj. opet sin x = 0.

V obou pripadech sin x = 0, tj. x = k pi.

,sme, ze lir ~in(nx) existuje
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Ziskame tim omezeni na x?

Ukazeme, ze nutne sin(x) = 0.

sin[(n+1)x] = sin nx cos x + cos nx sin x   a 
sin[(n- 1)x] = sin nx cos x - cos n x sin x

Víme:

Limita "posunutych" posloupnosti sin[(n +/- 1)x] pro x--> oo take existuji a jsou rovny L.
Pak sectenim vzorcu vyse a limitou x--> infty: 2L = 2L cosx. Odtud  L= 0 nebo cos x =1.
Pokud cos x = 1, tak sin x = 0.

Pokud L = 0, pak souctove vztahy odecteme a  uvazme x--> infty:
 L - L = 2 lim_n sinx cos nx, tj. lim_n sin x cos nx = 0. Pokud je ale lim_n sin(nx) = 0, pak 
lim_n |cos(nx)| =  lim_n [1-sin^2(nx)]^(1/2) = 1, tj. limita lim_n sin x cos nx = sin(x) lim_n cos(nx) = 
(+1/-1) sin(x), ale limita je 0, tj. opet sin x = 0.

V obou pripadech sin x = 0, tj. x = k pi.

Pokud naopak x=k pi, pak sin (n k pi) = 0 a limita existuje. Zjistili jsme, ze lin sin(nx) existuje 
tehdy a jen tehdy x je k x pi, celocisleny nasobek primeho uhlu.
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